

二零零八年十一月十三日
葵青區議會
第五十六次會議

致：葵青區議會

由：周奕希議員，BBS, JP

日期：二零零八年十月八日

地區提問：荔景邨電視接收問題

內容：

本辦事處在這三數年來，不斷接獲荔景邨仰景樓、安景樓和樂景樓三座樓宇居民對電視訊號差的不斷投訴，目前的情況已去到不能接受的地步，儘管電訊管理局和房屋署的前線員工多次到場探究解決方法，但問題始終沒有根治的改善？隨著接收情況差的時間不斷增多，且數碼電視又未能妥善地收看，居民愈來愈不耐煩及不滿，特別是年輕的居民，對此情況更感憤怒。

故此，本辦事處再三去信各有關部門，希望從多方面著手改善，正如不少居民所指，以今日香港的科技水平及政府的資源，是難以想像仍至今解決不到問題。我們希望各有關機構從法規及技術層面著手研究，從速改善荔景邨電視接收難題。

本人希望房屋署及電訊管理局回覆下述的提問：

1. 房屋署將以什麼具體方式去解決荔景邨仰景樓、安景樓和樂景樓三座樓宇接收電視訊號差的難題？電訊管理局又向房屋署作出了什麼建議？
2. 電訊管理局會否考慮要求電視台在荔景山附近加建訊號轉播站以改善這一帶地區(荔景邨、祖堯邨、九華徑)電視接收訊號微弱的難題？
3. 政府會否計劃在荔景山附近增建數碼電視轉播站為荔景山及九華徑一帶居民服務，以享用數碼電視服務。